

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

Seznam vzdělávacích materiálů

Číslo sady výukových materiálů:	87
Název sady výukových materiálů:	Rusko

Číslo materiálu:	Název souboru: ¹	Anotace: ²
1	Rusko – geografie I	Seznámení se zeměpisnými údaji – sousedi Ruska a moře obklopující Rusko
2	Rusko – geografie II	Největší města Ruska, řeky, poloostrovy a pohoří
3	Rusko – historie I	Od Kyjevské Rusi k dynastii Romanovců
4	Rusko – historie II	Od vzniku SSSR až po současnost
5	Rusko - osobnosti	Kníže Oleg, kníže Vladimír, Alexandr Něvský, car Ivan IV., Boris Godunov, Petr I. Veliký, Kateřina Veliká, Mikuláš II., V.I. Lenin, J.V. Stalin, B. Jelzin, V. Putin
6	Rusko – populární osobnosti	V.V.Těřešková, Duo Tatu, A.V. Pugačova, V.S.Vysocký, B.Š.Okudžava, Pussy Riot
7	Rusko – velikonoce a vánoce v Rusku	Tradice, tradiční jídlo o těchto svátcích
8	Ruské zvyky	Tradice v Rusku, zejména o velikonocích a vánocích
9	Rusko – Svaz sovětských socialistických republik	Vznik a vývoj v SSSR od Říjnové revoluce
10	Svaz sovětských socialistických republik	Procvičení získaných znalostí o SSSR
11	Stalinismus	Život J.V.Stalina a jeho působení na SSSR
12	V.I.Lenin	Život V.I.Lenina a jeho působení na SSSR
13	Marxisté	Vysvětlení některých pojmů jako např. kulak, kolchoz, kolchozník, bolševik apod.
14	Petrohrad a bílé noci	Prezentace o městě na Něvě a přírodním úkazu – bílých nocí
15	Obléhání Leningradu	Prezentace o Petrohradu za dob VVV, hrůzy jeho obléhání
16	Jak se žije na severu Ruska	O životě kočovných národů, zejména tzv.něnců
17	Tunguský meteorit	O záhadě, která dosud nebyla vysvětlena
18	Záhady jezera Bajkal	Krásy jezera jsou opředená tajemstvím
19	Zlatý prstenec	O městech, zapsaných jako památky UNESCO
20	Vzácná zvířata	Ohrožená zvířata, žijící hlavně na Sibiři.



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

¹ Název souboru = název, pod kterým je dokument uložen na disku

² Anotace = obsahuje např. informace pro který ročník je materiál určen, v jakém předmětu a tématickém celku má být použit, jaká je možnost jeho použití